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POZDRAVNI GOVOR POTPREDSEDNIKA SKUPŠTINE 
OPŠTINE NOVOG SADA

Drugrice i drugovi,

Počastvovana sam prijatnom dužnošću da u ime grada Novog 
Sada pozdravim učesnike, goste i organizatore II naucnog skupa Sa- 
veza društava za anticke studije.

Uz dobrodošlicu i želje za uspešan rad ovog skupa, želimo vam i 
lepe, sadržajne casove boravka u gradu domaćinu.

Novi Sad je grad duge kulturne tradicije. Novosadsko skolstvo 
evoluira od 1831. godine, od latinoslovenske škole, preko Karlovacke 
i Novosadske gimnazije, do široke mreže srednjih škola u kojima se 
danas obrazuju učenici svih zanimanja za koje smo se u Pokrajini 
opredelili. Vise i visoko skolstvo svojim počecima datira od 1946. go­
dine osnivanjem Vise pedagoške škole, da bi u širokom zarnahu od 
1954. osnivanjem Filozofskog i Poljoprivrednog fakulteta izrastao 
I960, godine Novosadski univerzitet, sa svim bogatstvom disciplina, 
sa dobrim sluhom za sveukupnost potreba našeg samoupravnog sistema.

Antičke studije, ime kojim ste lepo zaodenuli multidisciplinar- 
nost, za Vojvodinu su od izuzetnog značaja. U vojvođanskoj zemlji 
svaka dublje zaorana brazda, svaka bujica naglih kiša, može da znači 
susret sa tim dalekim vremenom.

OČekujemo da će ovaj naucni skup bogatstvom terna i aktuel- 
nošču^ sadržaja dati bitan i užestručni i opštedruštveni doprinos.

Želimo vam uspeha neposredno sa Simpozijuma, a takođe i u 
vašem budućem radu.

Vera Banić-Carić, Novi Sad.

POZDRAVNI GOVOR DEKANA FILOZOFSKOG FAKULTETA 
U NO VOM SADU

Drage koleginice i drage kolege, radostan sam što mogu da Vas 
pozdravim u ime Filozofskog fakulteta i Univerziteta u Novom Sadu, 
da Vas pozdravim na prvoj i najstarijoj školi i istcvremeno u najnovijem 
zdanju ovog Univerziteta, koje će vam, nadam se, pružiti dovoljno 
uslova i udobnosti za uspešan i plodonosan rad.

Nema valjda ništa prirodnije od toga što se jedan ovako značajan 
skup Saveza društava za antičke studije održava u Novom Sadu, u 
Vojvodini, i sto mu je pri torn domaćin Filozofski fakultet — centar 
najvišeg humanistickog obrazovanja u ovoj Pokrajini.

Vojvodina je decenijama, pa i vekovima, bila jedan od značajnih 
centara i kolevki klasičnog obrazovanja u našim zemljama. Kao u 
svim školama u Habsburškoj monarhiji, tako su se i u školama na
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